

Псориаз : возможны перемены к лучшему

Что мы знаем о псориазе? Сухие строчки, прочитанные в справочнике практического врача о том, что псориаз – «хроническое кожное заболевание, поражающее кожу, ногти, суставы» - это очень мало, чтобы понять, что псориаз – очень тяжелая болезнь. От псориаза, конечно, не умирают, но и не живут. Во всяком случае, не испытывают той полноты жизни, какую могли бы.

Так что же такое псориаз? Это не инфекционное заболевание, а генетическое. И более того, никто из нас не знает, что заложено у него в генах. **Стресс, перепад погоды, неправильное питание может привести к тому, что у человека, который вообще понятия об этой болезни не имел, могут появиться сначала красные пятна на теле. Затем пятна покрываются коростой, кровоточат, начинают зудить. Сказать, что это - некомфортное состояние, практически ничего не сказать.**

На постсоветском пространстве, чаще всего, врачи назначают гормональные препараты. На какое-то время, особенно после приема гормонов, действительно наступает облегчение. Пропадает короста, бледнеют бляшки и даже совсем исчезают на какое-то время – это период ремиссии. Но через месяц-два болезнь возвращается в еще более тяжелом варианте: в организме остался ген, который отвечает за болезнь. Кроме того, гормоны, цитостатики имеют ряд противопоказаний и побочных действий, достаточно сильно влияющих на организм.

Новый метод помощи при псориазе разработан в Израиле (Институтом Исследования Псориаза сети ON CLINIC INTERNATIONAL). При разработке метода учитывалось, псориаз не является простым кожным заболеванием, поэтому лечение включает в себя сразу несколько направлений:

- общее лечение – препараты и инъекции, направленные на снятие обострение кожного процесса, для закрепления длительной ремиссии
- местное лечение пораженных псориазом участков кожи мази на минералах Мертвого моря

При применении разработанных препаратов пораженный участок очищается от чешуек, оказывается на кожу смягчающее, антивоспалительное, дезинфицирующие и противозудное действие.

В мазях отсутствуют антибиотики, что тоже очень важно, т.к. длительное применение антибиотиков вредит организму. В основе – только антибактериальные и антигрибковые компоненты природного происхождения. Каждому пациенту подбирается индивидуальный курс лечения. Большая часть процедур проходит дома, но есть и такие, которые врач проводит в клинике. Легкий и удобный режим лечения на основе индивидуально разработанной схемы для каждого пациента не требует больших затрат времени. И уже через две недели при соблюдении всех предписания врача можно увидеть улучшение состояния Вашей кожи, а также достичь стойкой ремиссии в процессе основного курса лечения. Результат – чистая кожа!

А теперь, когда самое главное вы уже знаете, объясните хотя бы сами себе: зачем медлить с решением проблемы? Позвоните в иркутский филиал «ОН Клиник» по тел: 266-406 и определите дату и время своего визита. Крепкого Вам здоровья!

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: Артур
Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)